

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

UNITED CAPS proslavlja prekretnicu u proizvodnji – 10 milijardi najboljih zatvarača na svetu proizvedeno je u jednoj godini

Specijalni događaj 30. novembra u postrojenju UNITED CAPS DUNAVARŠANJ privlači pažnju klijenata, medija

Vilc, Luksemburg, 4. decembar 2018 – UNITED CAPS, međunarodni proizvođač čepova i zatvarača, danas je objavio da je održao uspešan događaj u mađarskom postrojenju radi proslave proizvodnje 10-milijarditog zatvarača ove godine, inovativnog zatvarača DOUBLEFLOW za jestiva ulja. Prvi put je u istoriji ove kompanije proizvedeno 10 milijardi zatvarača u periodu od 12 meseci.

Postrojenje smešteno u Dunavaršanju, Mađarska, specijalizovano je za proizvodnju čepova i zatvarača za jestiva ulja i pića. U skladu sa strategijom „CLOSE TO YOU“ kompanije UNITED CAPS za približavanje poslovanja klijentima kada je pogodno radi izuzetne usluge za klijente, postrojenje u Dunavaršanju je prolaz kompanije ka Istočnoj Evropi. Ono služi velikom broju poznatih brendova u tom regionu, uključujući poljski brend Wielkopolski ulje kompanije Prines Group, jedne od evropskih grupa za hranu i piće koje se najbrže razvijaju. UNITED CAPS nastavlja da investira u mađarsko postrojenje, uz novu proizvodnu liniju koja je već u izgradnji.

„Veoma smo ponosni što smo proizveli 10-milijarditi zatvarač“ rekao je Benua Henkes, generalni direktor kompanije UNITED CAPS. „To je glavna prekretnica koja ističe poverenje koje tržište daje kompaniji UNITED CAPS. To je znak pouzdanosti, medalja časti. Naš inovativni zatvarač DOUBLEFLOW bio je 10-milijarditi zatvarač. Nije nam cilj da svake godine proizvedemo najviše zatvarača. Ali, ove godine smo ponosni što smo 10 milijardi puta uspeli u svom nastojanju da proizvedemo najbolji zatvarač.“

Kompanija UNITED CAPS proslavila je ovo dostignuće događajem u postrojenju u Dunavaršanju, gde je proizveden 10-milijarditi zatvarač. Na događaju su istaknuti govori generalnog direktora Henkesa i direktora postrojenja u Dunavaršanju, Sabolča Siliya.

„Mi, zaposleni u postrojenju u Dunavaršanju, počastvovani smo što smo proizveli 10-milijarditi zatvarač za UNITED CAPS“ rekao je Sili.

DOUBLEFLOW je instrument za precizno točenje jestivih ulja. Zahvaljujući svom inovativnom obliku u vidu kapljice, praktični ispus za točenje DOUBLEFLOW korisnicima pojednostavljuje točenje jestivih ulja i nudi široku lepezu mogućnosti točenja i izuzetnu kontrolu. Lagan je i atraktivan, bez ustupaka u pogledu točenja bez prolivanja, pa je boca suva i jednostavna za rukovanje uz čuvanje kvaliteta sadržaja do isteka roka trajanja. Dostupna je široka lepeza boja i opcija štampe, čime se omogućava isticanje robnih marki na policama prodavnica.

Meno Baks, Direktor marketinga za Wielkopolski, dodao je: „Ovo je sjajna inovacija. Mi u kompaniji Wielkopolski oduševljeni smo jer poboljšavamo asortiman novim DOUBLEFLOW

zatvaračem kako bismo olakšali život svojim potrošačima i kako bismo ojačali ponudu brenda i planove aktivacije koje imamo sa brendom Wielkopolski na poljskom tržištu.“

Za više informacija o proizvodima i uslugama kompanije UNITED CAPS, posetite www.unitedcaps.com. Da biste saznali više o zatvaraču DOUBLEFLOW kompanije UNITED CAPS, posetite www.unitedcaps-innovations.com/doubleflow.

NATPISI

1/ DOUBLEFLOW-exploded-view.jpg



Kompanija UNITED CAPS napravila je ove godine 10-milijarditi najbolji zatvarač i kompanija je posebno ponosna na jedan od njih, „jedan zatvarač sa dvostrukom funkcijom“ koji se zove DOUBLEFLOW. On je dokaz kvaliteta, stručnosti i inovacije kompanije UNITED CAPS.

2/ UC_Plant_Duna_70x50cm_2017_high (1).jpg



Postrojenje u Mađarskoj specijalizovano je za zatvarače za pića i jestiva ulja, kao što je DOUBLEFLOW zatvarač, koji se koristi na Wielkopolski bocama za ulje.

O KOMPANIJI UNITED CAPS

Kompanija UNITED CAPS je globalna industrijska referenca za dizajn i proizvodnju plastičnih čepova i zatvarača vrhunskih karakteristika. Opsežne inovativne mogućnosti i širok portfolio naprednih standardnih i prilagođenih rešenja čine UNITED CAPS poželjnim partnerom vodećih svetskih kompanija. Podržavamo lanac vrednosti svojih klijenata čuvanjem integriteta proizvoda, garantovanjem bezbednosti i zdravlja potrošača, kao i zaštitom ugleda robne marke. Izuzetno dinamična i fleksibilna, utemeljena na porodičnim vrednostima, grupacija UNITED CAPS nudi celovita rešenja za široku lepezu primena i tržišta širom sveta. Sedište kompanije nalazi se u Luksemburgu, a proizvodni pogoni u Belgiji, Francuskoj, Nemačkoj, Mađarskoj, Irskoj, Luksemburgu i Španiji. Ukupni prihod kompanije UNITED CAPS, koja ima više od 500 zaposlenih, iznosi 137 miliona evra (krajem 2017.).

www.unitedcaps.com



KONTAKT ZA MEDIJE

Monika Dur
duomedia

monika.d@duomedia.com

+49 (0)6104 944895